
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

Α΄ Αναχώρηση: 20 Σεπτεμβρίου 2026  -  Επιστροφή: 25 Σεπτεμβρίου 2026
Β΄ Αναχώρηση: 11 Οκτωβρίου 2026  -  Επιστροφή: 16 Οκτωβρίου 2026

Γ΄ Αναχώρηση: 1 Νοεμβρίου 2026  -  Επιστροφή: 6 Νοεμβρίου 2026

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΑΓΙΟ ΟΡΟΣ
MONO ΓΙΑ ΑΝΔΡΕΣ

1η Μέρα: Θεσσαλονίκη - Ουρανούπολη
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας στις 10:00 το 
πρωί και αναχώρηση της πτήσης για Θεσσαλονίκη στις 
12:00. Άφιξη και αμέσως αναχώρηση για την Ουρανού-
πολη, αφού περάσουμε και προσκυνήσουμε στη Σταυ-
ροπηγιακή Μονή του Οικουμενικού Πατριαρχείου, όπου 
είναι αφιερωμένη στην Αγία Αναστασία τη Φαρμακολύ-
τρια. Διανυκτέρευση στην Ουρανούπολη.

2η Μέρα: Ουρανούπολη - Άγιο Όρος
Αναχώρηση το πρωί με πλοιάριο για είσοδο στο Άγιο 
Όρος δια θαλάσσης. Καθοδόν θα γίνει στάση στην Ιερά 
Μονή Ξενοφώντος, όπου θα προσκηνύσουμε τη θαυμα-
τουργή εικόνα της Παναγίας της Οδηγήτριας. Ακολού-
θως θα επιβιβαστούμε σε μικρά mini bus και αρχίζου-
με την ολοήμερή μας εκδρομή εντός του Αγίου Όρους. 
Προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίου Παντελεήμονος 
(Ρωσικό), όπου θα προσκυνήσουμε τη θαυματουργή 
κάρα του Αγίου Σιλουανού του Αθωνίτη. Στη συνέχεια 
επίσκεψη στην Ιερά Μονή Φιλοθέου, όπου βρίσκεται η 
θαυματουργή εικόνα της Παναγίας της Γλυκοφιλούσας. 
Ακολούθως στη Μονή Καρακάλου, όπου τιμάται στους 
Πρωτοκορυφαίους Πέτρο και Παύλο και στη συνέχεια για 
την τρίτη σε τάξη Μονή, την Ιερά Μονή Ιβήρων, όπου θα 
προσκυνήσουμε τη μεγαλοπρεπή θαυματουργό εικόνα 
της Παναγίας της Πορταϊτίσσης και πλήθος ιερών λει-
ψάνων. Προαιρετικό γεύμα στις Καρυές και ακολούθως 
για την Ιερά Μονή Παντοκράτορος, όπου θα προσκυνή-
σουμε τη θαυματουργή εικόνα της Παναγίας της Γερό-
ντισσας. Θα τελειώσουμε με την επιβλητική σκήτη του 
Προφήτη Ηλία. Τακτοποίηση στις μονές ή στο ιερό κελί 
στα οποία θα διανυκτερεύσουμε

3η Μέρα: Άγιο Όρος
Αναχώρηση σήμερα από τους τόπους διαμονής μας για 
να επισκεφθούμε τις Καρυές, όπου θα προσκυνήσου-
με τον μεγαλοπρεπή ναό του Πρωτάτου και τη θαυμα-
τουργή εικόνα του Άξιον Εστί. Περιήγηση στο κτίριο της 
ιεράς κοινότητας και στα μικρά υποστατικά μαγαζιά των 
Καρυών. Ακολούθως επίσκεψη στην Ιερά Μονή Κουτ-
λουμουσίου, όπου θα προσκυνήσουμε τη θαυματόβρυ-
το εικόνα της Φοβεράς Προστασίας και της Παναγίας 
της Γιάτρισσας. Στη συνέχεια για την Παναγούδα, όπου 
θα επισκεφθούμε το ιερόν κελίον όπου έζησε ο Άγιος 
Παΐσιος ο Αγιορείτης. Ακολούθως επίσκεψη στον διορα-
τικό γέροντα Γαβριήλ και επιστροφή στις Καρυές. Προ-
αιρετικό γεύμα και επίσκεψη στη δεύτερη σε τάξη μονή, 
στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπεδίου. Προσκύνημα σε 
πλήθος ιερών λειψάνων, καθώς και την κάρα του Αγίου 
Ιωάννου του Χρυσοστόμου όπου είναι άφθαρτο το αφτί 
του Αγίου, την Τιμία Ζώνη της Παναγίας μας, καθώς και 
πλήθος θαυματουργικών εικόνων (Παναγία Παραμυθία, 
Παναγία Παντάνασσα). Ξενάγηση στους χώρους της 
Μονής και διανυκτέρευση στη Μονή.

4η Μέρα: Άγιο Όρος
Αναχώρηση από την Ιερά Μονή Βατοπεδίου για τις Κα-
ρυές. Προσκύνημα στην ιερά σκήτη του Αγίου Ανδρέα 
και ακολούθως για το λιμάνι της Δάφνης. Αναχώρηση 
με το καράβι Αγία Άννα για την Ιερά Μονή Γρηγορίου, 
όπου θα προσκυνήσουμε το θαυματουργό λείψανο της 
Αγίας Αναστασίας της Ρωμαίας και του Αγίου Νικολάου. 
Ακολούθως παίρνουμε το καράβι για την Ιερά Μονή Δι-

ονυσίου, όπου εγκαταβιώνουν Κύπριοι μοναχοί και εκεί 
θα προσκυνήσουμε τη θαυματουργή εικόνα του Ακα-
θίστου Ύμνου και το δεξί χέρι του Τιμίου Προδρόμου 
και θα προσκυνήσουμε τον τάφο του Αγίου Νήφωνος, 
Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως. Θα ακολουθήσουμε 
το πρόγραμμα της Μονής, εσπερινό, απόδειπνο. Διανυ-
κτέρευση στην Ιερά Μονή Διονυσίου.

5η Μέρα: Άγιο Όρος - Θεσσαλονίκη
Αναχώρηση από την Ιερά Μονή Διονυσίου για το λιμάνι 
της Δάφνης και από εκεί για την Ουρανούπολη. Ακολού-
θως παίρνουμε τον δρόμο για τη Θεσσαλονίκη, αφού 
περάσουμε από την Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννη του Θε-
ολόγου, όπου θα προσκυνήσουμε τον τάφο του Αγίου 
Παϊσίου. Στη συνέχεια για τη Θεσσαλονίκη. Τακτοποίη-
ση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

6η Μέρα: Θεσσαλονίκη - Λάρνακα
Μετά το πρωινό λίγος χρόνος ελεύθερος στη Θεσσα-
λονίκη και αναχώρηση από το ξενοδοχείο για το αερο-
δρόμιο Μακεδονία για την επιστροφή μας στην Κύπρο. 
Αναχώρηση της πτήσης στις 13:30. Άφιξη στην Κύπρο 
στις 15:30.

Τιμή συμμετοχής
(κατά άτομο)

€695 (δίκλινο/τρίκλινο)
€790 (μονόκλινο - μόνο στα ξενοδοχεία)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - 

Λάρνακα.
•	 Φόροι αεροδρομίου.
•	 Χειραποσκευή 10 κιλών, μήκος 55 εκ., πλάτος 40 εκ. 

και ύψος 20 εκ.
•	 Λεωφορείο από αεροδρόμιο για Ουρανούπολη, Ου-

ρανούπολη - Θεσσαλονίκη, Θεσσαλονίκη - Αερο-
δρόμιο.

•	 Ξενοδοχεία στην Ουρανούπολη και Θεσσαλονίκη με 
πρόγευμα.

•	 Όλα τα εισιτήρια διακίνησης μέσα στο Άγιο Όρος.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Διαμονητήριο (VISA) Αγίου Όρους (€25). Οι πολύτε-

κνοι, αφού προσκομίσουν την ταυτότητά τους €10.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).

Ελπίζουμε εάν δεν προκύψει κάποια ιδιαίτερη δυσκολία 
το πρόγραμμα της εκδρομής να τηρηθεί ακριβώς. 

Προσοχή:
•	 Η δική μας εκδρομή είναι οργανωμένη, πληρωμέ-

να τα πάντα χωρίς να επιβαρυνθείτε τίποτα. Όλα τα 
έξοδα συμφώνως του προγράμματος (δηλ. πληρω-
μένες όλες οι μετακινήσεις εντός του Αγίου Όρους).

•	 Εάν ο ταξιδιώτης θέλει μεγαλύτερη αποσκευή με 
επιπρόσθετο βάρος, θα συνεννοηθεί με τον κ. Μά-
ριο Βοσκού.

•	 Ενδέχεται οι διανυκτερεύσεις στις ιερές μονές να αλ-
λάξουν, αναλόγως της εγκρίσεως που θα πάρουμε 
από τις ιερές μονές, χωρίς όμως να τις παραλείψου-
με, αλλά θα τις επισκεφθούμε. Και θα φιλοξενηθού-
με σε αυτές που μας έχουν εγκρίνει.


